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Розробники: Лавриненко Олександр Леонідович 

Тест ::: 8_ сем_МАТЕМАТИКА, 
ФІЗИКА, ІНФОРМАТИКА, 
ЕКОНОМІКА(Екзамен) 

Тема :: Дефініції 

1. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o ein sehr großer Energie produzierender Himmelskörper. 
o ein physischer Phänomen, der mit der Gravitation verbindet ist. 
o die kosmische Objekte, die einen Durchmesser von 10 km bis 700 km haben. 
o das Verhalten der Menschen in einer Gruppe. 
o ist eine geometrische Struktur. 

Відповідність: GEWICHTSKRAFT ; STERN ; 

2. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o Druck der Luft, die unter dem Einfluss der Erdschwerkraft steht. 
o das Hauptprogramm des Computers, das die Führung von anderen Programmen kontrolliert. 
o ist ein Algorithmus aus dem mathematischen Teilgebiet der Zahlentheorie. 
o ist das Verhältnis der Länge der Ankathete zur Länge der Hypotenuse. 
o ein leistungsfähiger Prozessor-Hersteller, der starke Konkurrenz gegen Intel führt.  

Відповідність: LUFTDRUCK ; OPERATIONS-SYSTEM ; 

3. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o ein Bestandteil von Computer oder Fernseher,  das digitale Signale zu optischen Bildern transformiert. 
o Sehr schädliche Ausstrahlung,  die für alle Lebensformen gefährlich ist. 
o der starke Wunsch zu spielen. 
o ein von erfolgreichsten Prozessortypen von AMD Korporation. 
o ist das Verhältnis der Länge der Ankathete zur Länge der Hypotenuse. 

Відповідність: RADIATION ; BILDSCHIRM ; 

4. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o die Verbindung der Allweltobjekte von minimaler Große. 
o eine Gaseart, die notwendig für die meisten Lebensformen ist. 
o ein heller Stern, der in die Nordhalbkugel der Erde orientieren hilft. 
o ist das Verhältnis der Länge der Ankathete zur Länge der Hypotenuse. 
o das Beisammensein mehrerer Menschen zu ihrem Vergnügen. 

Відповідність: KOSMISCHE STAUB ; SAUERSTOFF ; 

5. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o bedeutet leerer Raum. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o ein junger Mensch, der ungewöhnlich lange bei den Eltern lebt. 
o ist ein physikalisches Phänomen, das sich als Kraftwirkung zwischen Magneten, magnetisierte bzw. 

magnetisierbaren Gegenständen und bewegten elektrischen Ladungen. 
o jemand, dem eine gemütliche, warme Wohnung gefällt. 

Відповідність: VAKUUM ; ENERGIE ; 

6. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o ist eine Erweiterungsplatte, die digitale Signale zu verschiedenen Tonwellen transformiert. 
o die Benennung von unserem Gallaktik. 
o ist die Wissenschaft von der systematischen Verarbeitung von Informationen. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit Physik beschäftigte. 
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o elektromagnetische Strahlung, die für den Menschen unsichtbar ist. 

Відповідність: MILCHSTRASSE ; AUDIOKARTE ; 

7. Встановіть відповідність між дефініцією та словом: 
o ein gleichwelches technisches Gerät in Ordnung zu bringen. 
o ist die Tätigkeit der logischen Verknüpfung von Objekten wie Zahlen. 
o sind abstrakte mathematische Objekte, also  Objekte unseres Denkens. 
o ist ein Zahlensystem, das als Basis die Zahl 20 verwendet. 
o das Beisammensein mehrerer Menschen zu ihrem Vergnügen; 

Відповідність: RECHNEN ; REPARIEREN ; 

8. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o eine moderne energiesparende Lampe, die üblich «kaltes Licht» erzeugt. 
o leistungsfähige Beschaffenheit  oder Fähigkeit eine Arbeit zu leisten 
o einer der Organe, der für den Kreislauf verantwortlich ist. 
o das Spiel oder Wettbewerb mit einem Pech zu beenden. 
o ein Art von der Verletzung. 

Відповідність: LED-LAMPE ; LEISTUNGSFÄHIGKEIT ; 

9. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o der größte Planet unseres Sonnensystems.  
o eine Physische  Strahlung, die für alle Lebensformen schädlich ist. 
o der kleinste Planet unseres Sonnensystems. 
o das Spiel oder Wettbewerb mit einem Pech zu beenden. 
o die Beendung eines Schachspieles. 

Відповідність: RADIATION ; JUPITER ; 

10. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein Trabant von der Erde, der um Sie dreht. 
o Gebiet der Mathematik, behandelt die gestaltlichen Gesetzmäßigkeiten und Größenbeziehungen zwischen 

Linien, Flächen und Körpern. 
o ein Gewicht, das der Mensch über Norme zugenommen hat. 
o leichtathletisches Wettbewerb, in dem jeder Sportler am höchsten springen versucht. 
o die Regeln des Basketballspieles;  

Відповідність: GEOMETRIE ; MOND ; 

11. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o die Beendung eines Schachspieles. 
o ein Teil des Sallons, wo alle zeigende Geräte (z.B. Kraftstoffmesser, Tachometer) gehängt  werden. 
o die Frequenz vom Herzschlag. 
o eine Art von Wintersport. 
o ein Zweiräder Fahrmechanismus. 

Відповідність: ARMATURENBRETT ; ENDSPIEL ; 

12. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o Wissenschaftliches Gespräch zwischen Lehrern einer Hochschule. 
o Gashülle eines Planeten, besonders die Lufthülle der Erde. 
o höhere Macht, die das Leben des Menschen bestimmt und lenkt. 
o kleinere zusammengehörende oder zufällig zusammen gehende, stehende Zahl von Menschen. 
o berufliche oder gesellschaftliche Stellung, Stufe. 

Відповідність: ATMOSPHÄRE ; KOLLOQUIUM ; 

13. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein kleiner und mobiler Computertyp, der kleines Gewicht hat. 
o ein Zweiräder Fahrmechanismus. 
o ein Sportler, der «Surfing» treibt. 
o ein Spielbeteiligte, der verloren hat. 
o die Beendung eines Spieles. 
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Відповідність: NETBOOK ; FAHRRAD ; 

14. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein Dokument, der das Recht gibt, ein Auto zu fahren. 
o Ein Fahrzeug, Oberleitungsomnibus 
o ein Mensch, der sehr viel und gern Sport treibt.    
o ein Fischenart, der lange Bartfäden hat. 
o der Organe im Körper von Vögeln, Säugtieren und Kriechtieren, der das Blut reinigt. 

Відповідність: OBUS ; FAHRKARTE ; 

15. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o der größte Trabant vom Jupiter. 
o eine Form des Freizeit- bzw. Laufsports, bei der durch gemächliche Dauerläufe die Kondition gesteigert wird. 
o die Kunst der Leibesübungen. 
o eine interdisziplinäre Wissenschaft, die Probleme und Erscheinungsformen im Umfeld von Sport und 

Bewegung zum Gegenstand hat. 
o eine Wissenschaft, die Probleme im Umfeld von Mathematik löst. 

Відповідність: JOGGING ; GANIMED ; 

16. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o Druck der Luft, die unter dem Einfluss der Erdschwerkraft steht. 
o eine Reihe von Lebensgewohnheiten, die die Qualität und Lebensdauer bestimmen. 
o Eine Menschengruppe, wie ein Sportkollektiv. 
o Ein Sportler, der sehr oft Glück hat. 
o Ein Sportler, der starken Charakter hat. 

Відповідність: LUFTDRUCK ; LEBENSWEISE   ; 

17. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o in der Freizeit aus Neigung, Freude an der Sache mit einem gewissen Eifer betriebene Beschäftigung auf 

einem bestimmten Gebiet. 
o Zeit, in der man nicht zu arbeiten braucht, über die man frei verfügen kann. 
o Zeit, in der man arbeitet. 
o besondere Aufmerksamkeit, die man jmdm./etwas schenkt. 
o Erforschung der Einstellungen und Meinungen      der Bevölkerung oder von Bevölkerungsteilen zu aktuellen 

Themen, Fragen usw durch Umfrage, Interview. 

Відповідність: FREIZEIT ; HOBBY ; 

18. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o Eigenschaft eines Körpers, in einem Schwerefeld ein Gewicht anzunehmen. 
o ein technisches System, das für die Geschwindigkeitsminderung und Stoppung in jedem Transportmittel 

funktioniert. 
o die Bewegungen eines Menschen. 
o der starke Wunsch zu spielen. 
o Kampf, Wettstreit von mehreren Beteiligten um die beste Leistung, um eine führende Stellung. 

Відповідність: MASSE ; BREMSEN ; 

19. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o druckt einen Text auf Papier aus. 
o ist der primitive eigentliche Computer. 
o nennt man das Ergebnis des Vergleichs zweier Grossen. 
o Ist ein Art vom Sportwagen. 
o Ist ein zahlreichen Fischenart. 

Відповідність: DRUCKER ; RECHNER ; 

20. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o die weltbekannte amerikanische Korporation, die sich mit der Prozessorherrstellung beschäftigt. 
o ein weltbekannter Physiker, der die    Blitze Phänomene untersuchte. 
o der nächste Nachbarplanet zu der Erde. 
o sind komplizierte mathematische Funktionen. 
o nennt man das Ergebnis des Vergleichs zweier Grossen. 
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Відповідність: AMD ; N. TESLA ; 

21. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein von den bekanntesten und hellsten Sternen im Nachthimmel 
o ein billiger und relativ schwacher Prozessor von Intel. 
o beschreibt die Beziehung zwischen den Längen der Katheten und der Hypotenuse. 
o ist jede der beiden kürzeren Seiten in einem        rechtwinkligen Dreieck. 
o ein billiger und relativ starker Prozessor von AMD. 

Відповідність: ANTARES ; CELLERON  ; 

22. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o eine deutsche veraltete Benennung von Autosallone. 
o ist eine der vier Grundkräfte der Physik. 
o ist die Kugelfläche und Kugelkörper. 
o jemand, dem eine gemütliche, warme Wohnung  sehr wichtig ist. 
o der nächste Nachbarplanet zu der Erde. 

Відповідність: FÜHRERHAUS ; GRAVITATION ; 

23. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ist eine fundamentale physikalische Größenart. 
o ist elektromagnetische Strahlung, die für den Menschen sichtbar ist. 
o ein junger Mensch, der ungewöhnlich lange bei den Eltern bleibt. 
o bedeutet leerer Raum.   
o die Benennung von unserem Gallaktik. 

Відповідність: LICHT ; ZEIT ; 

24. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein technisches Gerät, das für die Dateneinführung in den Computer dient. 
o Der schnellste, leistungsfähigste und teuerste Prozessor von Intel. 
o ein Computerart, der riesige Große und großes Gewicht hat. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit  Physik beschäftigte. 

Відповідність: CORE I 7 ; TASTATUR ; 

25. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o eine klassische Art vom Computer, dessen Körper aus drei getrennten Teilen besteht. 
o ist ein Kraftwerktyp, der schwere Metalle wie Uran oder Plutonium als Kraftstoff verbraucht. 
o gehört zu den  hochentwickelten Tieren. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit Physik beschäftigte. 

Відповідність: DESKTOPCOMPUTER ; ATOMKRAFTWERK ; 

26. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ist ein Kraftwerktyp, der Sonnenlicht als eine Energiequelle benutzt. 
o sind die großen Autos, die üblich für Lastenbeförderung dienen.  
o ist ein Kraftwerktyp, der schwere Metalle wie Uran oder Plutonium als Kraftstoff verbraucht. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit  Physik beschäftigte. 

Відповідність: SOLARKRAFTWERK ; LASTKRAFTWAGEN ; 

27. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ist ein Kraftwerktyp, der das Erdgas als Kraftstoff verbraucht. 
o der schnellste Transportart, der durch die Luft seine Lasten und Passagieren transportiert. 
o ist ein kleiner Wagentyp. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit  Physik beschäftigte. 

Відповідність: GASKRAFTWERK ; FLUGZEUG ; 



5 
 

28. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ist ein Kraftwerktyp, der den Wind als eine Energiequelle verbraucht. 
o ein zweiter größter Planet des Sonnensystems, der sehr große «Ringe» hat. 
o Der kleinste Planet des Sonnensystems. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o ein Schiff, der durch den Wind in der Bewegung gebracht wird. 

Відповідність: WINDKRAFTWERK ; SATURN ; 

29. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein von den hellsten Sternen in der Nordhalbkugel der Erde. 
o ein Schiff, der durch den Wind in der Bewegung gebracht wird. 
o ein Schiff, der durch den Dieselmotor in der Bewegung gebracht wird. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit Physik beschäftigte. 

Відповідність: SEGELSCHIFF ; POLARSTER ; 

30. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein Innerbrennungsmotor der das Dieselöl als Kraftstoff verbraucht. 
o ein Mensch, der sehr gute und tiefe Kenntnisse in Computerbereich hat. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o ein Mensch, der sehr gute alkoholische Getränke trinkt. 
o der ehemalige Präsident von USA. 

Відповідність: HACKER ; DIESELMOTOR ; 

31. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein kleines aber sehr schädliches Computerprogramm, das alle Computerprozesse verdirbt. 
o ein bekanntes Operationssystem, das in Bildschirmcomputer oder Smartphones benutzt wird. 
o ein kleines aber sehr nützliches Computerprogramm. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o die moderne Version von Windows 95. 

Відповідність: COMPUTER VIRUS ; ANDROID ; 

32. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o das kleinste Land Europas 
o eine deutsche Firma, die verschiedene Elektrogeräte produziert. 
o ein kleines aber sehr nützliches Computerprogramm. 
o ein bekanntes Operationssystem, das in Bildschirmcomputer oder Smartphones benutzt wird.    
o der bekannteste Wissenschaftler, der sich mit  Physik beschäftigte. 

Відповідність: PHILIPS ; LICHTENSTEIN ; 

33. Встановіть відповідність між дефініцією та словом 
o ein Bereich von Mathematik. 
o ein kleines technisches Gerät, das für die Dateneinführung in den Computer dient. 
o ein kleines aber sehr nützliches Computerprogramm. 
o ist eine fundamentale physikalische Größe. 
o ein bekanntes Operationssystem, das in Bildschirmcomputer oder Smartphones benutzt wird. 

Відповідність: TRIGONOMETRIUM ; MAUS ; 

Тема :: Часова форма 

34. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

  

OHNE SAUERSTOFF (KÖNNEN) NIEMAND ATMEN. 
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_______ 

35. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

ICH HABE DIESES INTERESSANTEN  BUCH (LESEN). 

  

_______ 

36. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

UM DEN RESPEKT UNTER ANDEREN MENSCHEN ZU HABEN, (SOLLEN) MAN EHRLICH UND BRAV SEIN. 

  

_______ 

37. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WÄHREND WIR IN KLEINEM GARTEN ARBEITETEN, (BLEIBEN) UNSERE NACHBARN ZU HAUSE. 

_______ 

38. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

DEIN FREUND (STUDIEREN) BESSER ALS ICH . 

  

_______ 

39. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

DIE AUF DIESEM WERK ARBEITENDEN MENSCHEN (VERDIENEN) VIEL GELD.   

  

_______ 

40. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WENN WIR GENUG ZEIT HÄTTEN, DANN (GEHEN) WIR IN DEN WALD SPAZIEREN. 

_______ 

41. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

MIR (GEFALLEN) VERSCHIEDENE OBST UND GEMÜSE. 

_______ 

42. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

DU (SOLLEN) ALLE GEMACHTEN FEHLER KORRIGIEREN. 

_______ 

43. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 
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AN DEINER STELLE (STUDIEREN) ICH WESENTLICH BESSER. 

_______ 

44. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WO (STUDIEREN) DEIN BRUDER? 

_______ 

45. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

IN WELCHEM JAHR IST DEIN GROSSVATER (STERBEN)? 

_______ 

46. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WOHIN SIND ALLE SINGENDE VÖGEL (VERSCHWINDEN)? 

_______ 

47. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

DU (DÜRFEN) NICHT DEN GANZE TAG MIT DEM COMPUTER SPIELEN. 

_______ 

48. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

ICH (MÖGEN) EINE BESSERE ERHOLUNGSVARIANTE FINDEN. 

_______ 

49. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

ER HAT HEUTE ALLE SEINE SPIELZEUGE (VERKAUFEN). 

_______ 

50. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

AN SEINER STELLE (ARBEITEN) ICH WIRKLICH WESENTLICH BESSER. 

_______ 

51. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WÄHREND ES GUTES WETTER (SEIN), SPIELTEN WIR DEN GANZE TAG FUSSBALL. 

_______ 

52. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

LEIDER IST MEINE GANZE FAMILIE ZU HAUSE (BLEIBEN). 

_______ 

53. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 
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WIR SIND JETZT STUDENTEN, DESHALB (SOLLEN) WIR GUT STUDIEREN. 

_______ 

54. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

WIR ALLE SIND ZUM ZENTRALPLATZ ZU FUSS (GEHEN). 

_______ 

55. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

ICH BIN NACH MÜNCHEN MIT DEM OMNIBUS (FAHREN). 

_______ 

56. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

MEINE KLEINE KATZE IST VOM HOHEM BAUM (FALLEN). 

_______ 

57. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

ALS ICH VOR ZWEI JAHREN IN BERLIN WAR, (BESUCHEN) ICH ALLE WICHTIGE SEHENSWÜRDIGKEITEN. 

_______ 

58. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

MEINE SCHWESTER HAT DIE NATIONALUNIVERSITÄT IN KIEV (ABSOLVIEREN). 

_______ 

59. Впишіть дієслово, що в дужках, у правильній часовій формі (всі літери малі): 

DIE TOURISTEN HABEN AN DIESER HALTESTELLE DREI STUNDEN (WARTEN). 

_______ 

Тема :: Текст 

60. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

_______. Die Gewichtskraft, auch Gewicht, _______. Im rotierenden Bezugssystem eines Himmelskörpers (wie dem 
der Erde) setzt sich dieses Schwerefeld aus einem Gravitationsanteil und einem kleinen Zentrifugalanteil zusammen. 
Die Gewichtskraft ist lotrecht nach unten gerichtet, was im Schwerefeld der Erde beinahe, aber nicht genau, der 
Richtung zum Erdmittelpunkt entspricht. _______ ist die Gewichtskraft eines Körpers stets zum Mittelpunkt 
des Himmelskörpers hin gerichtet, auf dem er sich befindet, da _______. In den meisten Anwendungen erreicht man 
aber auch eine ausreichende Genauigkeit, wenn man das Schwerefeld als homogenes Feld ansieht, nämlich dann, 
_______ als der Radius des Himmelskörpers sind. 

  

1.Wollen wir sprechen über die Gewichtskraft. 

2.Abgesehen von geringen Unregelmäßigkeiten 
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3.ist die durch die Wirkung eines Schwerefeldes verursachte Kraft auf einen Körper 

4.wenn alle Abmessungen viel kleiner 

5.das Schwerefeld  in guter Näherung ein Radialfeld ist 

6.Eine Tasse Tee möchte ich. 

7.Wir wollen weder essen noch trinken. 

61. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

_______. Desktop PC ist der älteste Computertyp, der _______. Desktopcomputer besteht aus drei getrennte Teile: 
ein Systemblock (steht gewöhnlich unter dem Tisch), ein Bildschirm/Monitor _______, die Einführungsgeräte (die 
Tastatur und Maus muss man gerade in Hände halten). Desktop PC kann _______. Sein Hauptvorteil ist, dass man 
einen leistungsfähigen Desktop PC für relativ billigen Preis kaufen kann. Der Preis von Desktop PC _______. 
Außerdem ist Desktopcomputer gewöhnlich leicht zu reparieren und zu modernisieren. Wegen seines Großen ist es 
möglich die leistungsfähigsten Bestandteile dort einzustecken. 

  

1.(befindet sich auf dem Tisch vor den Augen). 

2.nicht leicht transportiert werden. 

3.in 80-ge Jahren XX.ten Jahrhundert erfunden wurde. 

4.beginnt von 200$ aber kann auch 1000$ erreichen 

5.Wollen wir über Desktop PC sprechen. 

6.Ich möchte eine Tasse Tee trinken. 

7.als ob nichts geschehen wäre. 

62. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

_______. Laptop PC/Notebook erschien in 90-ge Jahren _______. Laptop PC ist zum Gegenwart am beliebten und am 
populärsten Computertyp. Notebook ist wirklich ein Gerät, das vollständig Desktop PC ersetzen kann _______. Für 
solche Mobilität und Leistungsfähigkeit muss man natürlich zahlen, _______. Die Laptoppreise beginnen von 400$ und 
_______. Der Laptop PC User muß bei der Computerbeförderung die starke Vibration und Überheizung vermeiden. 

  

1.des XX.ten Jahrhunderts. 

2.und gleichzeitig kleine Ausmaße und leichte Gewicht hat (von 2 bis 3,5 Kilogrammen) 

3.Heute fast jeder Mensch hat eigenen Laptop. 

4.können bei den modernsten Modellen sogar 5000$ erreichen 

5.deshalb ist Laptop wesentlich teuer. 

6.Dieser PC gefällt mir nicht. 

7.Wenn das Wetter gut wäre. 

63. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 
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Nettop Computer/Netbook ist ein neuer Computertyp, _______ und kleines Bildschirm hat (7”- 11”). Deshalb kann 
man Netbook als einen wirklichen mobilen Computer nennen. Wegen seines besonderes Bau und minimaler Große 
_______. Selbstverständlich ist Netbook kein vollständiger PC und _______. Trotzdem ist Nettop nach der Erfindung 
und Erweiterung von Mobilinternet _______. Sein anderer Vorteil ist, dass dieser Computertyp von 4 bis 8 Stunden 
von Batterie arbeiten kann. Manchmal  braucht Netbook ein besonderes Operationssystem, wie z.B. Android, Windows 
Mobile oder Symbian. Der Preis von Nettop Computer _______. Viele Spezialisten sehen dem Netbook eine große 
Zukunft vor. 

  

1.kann Netbook nicht leistungsfähig sein. 

2.für viele Leute notwendig geworden. 

3.der  sehr kleines  Gewicht (bis 1 Kg) 

4.variiert sich von 250$ bis 600$. 

5.ist oftmals unfähig neue Computerspiele, Grafikprogramme oder HD-video fördern 

6.um Respekt unter den Menschen zu haben. 

7.desto stärker werde ich. 

64. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

_______. Technisch Prozessor ist eine Metallscheibe, _______. Als Material für Prozessorherstellung gilt Kremnium 
und verschiedene Metalliegerungen. Der Prozessor führt _______. Man kann einzelnen Prozessor nach solchen 
Parametern bewerten: Operationsfrequenz – zeigt wie viel Operationen pro Sekunde kann der Prozessor ausführen. 
Die modernen Prozessoren können von 1000 zu 3500 Operationen während der Sekunde verwirklichen. 

Die Zahl der Berechnungskerne – _______. Die modernen Prozessoren haben von 1 zu 6 Berechnungskernen. 

Die Cashspeicher – widerspiegelt  «persönliche» Speicher des Prozessors, mit der er die schnellsten Manipulationen 
ausführen kann. Dieser Parameter variiert sich _______. 

Die System-Verbindungs-Frequenz (FSB) – bestimmt die Geschwindigkeit, mit der Prozessor mit anderen 
Komponenten des Computers arbeiten kann (400 – 2800 MHz). 

  

1.zeigt wie viel CPU hat Prozessor zur Verfügung. 

2.von 256 Kb bis 6 Mb. 

3.Ein besonders wichtiges Bestandteil des Computers ist Prozessor. 

4.die aus Millionen von Transistoren und ihre Verbindungen besteht. 

5.fast alle Logisch- und Berechnungsoperationen des Computersystems aus. 

6.Er trinkt immer starken Tee. 

7.Ich möchte Deutschland besuchen. 

65. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 
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_______. Die Audiokarte ist eine Erweiterungsplatte, die digitale Signale zu verschiedenen Tonwellen transformiert. 
Die ersten Computer _______. Nur die schnelle Erweiterung von Computerspiele und Filmen führte zur Schöpfung 
einer Audiokarte. Die erste Audiokarte wurde von Firma «Creative» geschaffen, _______. Zu heutigem Tag ist diese 
Firma als der beste Audiogerätenhersteller weltbekannt. Jede Audiokarte enthält vier elektronische Bestandteile: 
_______. Wegen solcher Struktur ist moderne Audiokarte fähig _______. 

  

1.hatten keine Audiokarten. 

2.Ich möchte erzählen über die Audiokarte. 

3.Synthesatorblock, Transformierungsblock, MPU Block (MIDI Processing Unit) und Mikscherblock. 

4.den qualitativen Schall durch 4-8 Audiokanale zu gewähren. 

5.die in 80-ge Jahren des XX.ten Jahrhunderts ganz unbekannt war. 

6.Diese Reise sehr schwer war. 

7.Als ob er die Wunde hätte. 

66. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

_______. Zum ersten Augenblick stellt sich H.D.D. als ein Metallgehäuse vor, _______. Die meisten H.D.D. für 
modernen Desktopcomputer gehören zu sogenannten Standarten Formfaktor (3,5”)  und sind fähig _______. Der 
Harddiskdrive enthält viele mechanische Bestandteile, deshalb haben die Wissenschaftler und Ingenieure viele 
Bemühungen und Zeit ausgegeben _______. Trotzdem ist H.D.D. angreifbar für Vibration und Stoßen. H.D.D. wird zu 
Motherboard mit zwei Kabeln verbindet: _______.  

  

1.die fantastische Menge von Information zu aufbewahren (500 Gigabyte – 2 Tetrabyte). 

2.Die Verkürzung H.D.D. bedeutet  Harddiskdrive. 

3. Stromversorgungskabel und Datenumtauschkabel (SATA oder ATA). 

4.das Mittelgröße und wesentliches Gewicht hat. 

5.um H.D.D. – System zuverlässig zu schaffen. 

6.Die alten Menschen lieben den Computer nicht. 

7.Die von dir gekaufte Blume ist wirklich frisch. 

67. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Zur heutigen Tag bleibt auf dem Markt ein Gleichgewicht zwischen Intel und AMD. Die Produktion von Intel _______. 
Die Produktion von AMD (Sempron, Athlon, Phenom) _______. Aber AMD Prozessoren _______, was verdirbt die 
Leistungsfähigkeit und Stabilität des Computersystems. 

Deshalb dominiert AMD in Low-end Segment des Computermarktes. _______ . Die Intel Korporation dominiert in 
High-end Segment des Computermarktes, _______. Solche Leute können sich leisten der höchste Preis für die beste 
Computertechnik zu zahlen. 
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1.bietet dieselbe Geschwindigkeiten für niedrigere Preise. 

2.Dazu gehören die potentielle Kunden, die Knapp an die Kasse sind und müssen an alles sparen. 

3.(Celleron, Pentium, Core i 3/5/7) bietet hohe Qualität und Zuverlässigkeit für verschiedene Preise, abhängig von 
Geschwindigkeit des Prozessors. 

4.verbrauchen mehr Energie und produzieren bei der Arbeit mehr Hitze. 

5.der aus reichen Kunden besteht. 

6.Diesen Tisch wähle ich nicht. 

7.als ob nichts geschehen wäre. 

68. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

_______. Uns Menschen aber, _______, erscheint sie gewaltig groß, von dauerhaftem Bestand und an ihrer 
Oberfläche unermesslich reich an Formen, Farben und Leben. 

Wenn wir über die Erde hinblicken und von den örtlichen Unebenheiten absehen, könnten wir meinen, _______. Dass 
sie aber nicht eine Scheibe sein kann, ergibt sich aus vielerlei Anzeichen. Schiffarts- und Fluglinien führen nach allen 
Richtungen über die Erde und kehren zu ihrem Ausgangspunkt zurück.  Bei Mondfinsternissen _______. Der 
Polarstern erhebt sich immer höher über den Horizont, je weiter wir auf der Nordhalbkugel nach Norden wandern, und 
immer neue Sternbilder tauchen auf, wenn wir nordwärts oder südwärts über die Erde reisen. 

Unsere Erde hat ungefähr die Form _______, einem Umfang von rund 40 000 km und einer Oberfläche von 510 
Millionen km2. 

  

1.die wir darauf leben, 

2.wirft die Erde einen kreisförmigen Schatten. 

3.dass Sie eine Scheibe sei. 

4.Die Erde ist im Weltall ein Stäubchen. 

5.einer Kugel mit einem Radius von rund 6 370 km, 

6.dessen Kind auf die Straße weint. 

7.Die Obst sind sehr nützlich. 

69. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Die Erde dreht sich, wie wir gesehen haben, in knapp 24 Stunden um die eigene Achse, _______ und fliegt mit ihr 
und den Planeten in der Spirale der Milchstraße durch das Weltall, _______. Für uns Menschen aber ist die Erde 
_______. 

Wir sehen mit unseren Augen, _______, wir reisen über Länder und Meere, nutzen, was bei Sonnenschein und Regen 
wächst, und holen aus dem Erdboden heraus, was uns nützlich und mit den Mitteln unserer Technik erreichbar ist; 
und wir haben das Gestein und seine Eigenschaften erforscht, soweit es in Bergwerken, Tunnels und Bohrlöchern 
aufgeschlossen ist. _______. 
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1.eine schwere Gesteinkugel gewaltigen Ausmaßes. 

2.was das Licht uns an der Erdoberfläche enthüllt, 

3.Aber über die Beschaffenheit des Erdinneren und den Bau des Erdkörpers wissen wir damit auf Grund unmittelbarer 
Anschauung noch nichts. 

4.schwingt in einem Jahr mit dem Mond als Trabanten mit 30 km pro Sekunde um die Sonne 

5.als ob sie ein schwereloser Spielball wäre. 

6.als ob Sie krank wäre. 

7.deshalb studieren wir nicht. 

70. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Etwa ein Drittel der Einwohner der BRD sind die Menschen, _______. Die jungen Menschen arbeiten auf allen 
Gebieten der Wirtschaft, _______. 

Die deutsche Jugend hat sich aber von der Politik fast völlig entfernt. Sie findet, _______. Statt dessen, beschäftigen 
sich die Jugendlichen mit verschiedenen Freizeitaktivitäten, die Spaß bringen. Es gibt aber auch Jugendverbände, 
_______, aber öfter sind das die Gruppen nach den Interessen, wie Film- und Jazzklubs, Gemeinschaften für Literatur 
und Musik, Organisation für Umweltschutz, verschiedene studentische Organisationen. 

Es gibt auch Diskussions-Gruppen für Politik, es wird aber nur diskutiert. Im Mittelpunkt der jugendlichen Ideale 
stehen Menschlichkeit und Toleranz, Ehrlichkeit, Offenheit, Pluralität der Meinungen. _______. Es besteht ein 
genereller Skeptizismus gegenüber gesellschaftlichen „Ismen“ wie Kommunismus, Sozialismus, Kapitalismus. 

  

1.studieren an den Schulen und Hochschulen. 

2.die ihre Mitglieder nach der Weltanschauung vereinigen, 

3.die jünger als 27 Jahre alt sind. 

4.Man fordert  von den Politikern, dass sie Kriege verhindern, etwas gegen Armut und Elend tun. 

5.dass die Politik keine Rolle in ihrem Leben spielt. 

6.Ukrainische Politik gefällt mir nicht. 

7.Am Wochenende fahren wir nach BRD. 

71. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Die Schweiz liegt in Mitteleuropa. Nach der Verfassung von 1874 ist die Schweiz ein Bundesstaat, _______. Die 
Schweiz liegt in den Alpen und grenzt im Norden an die Bundesrepublik Deutschland, im Osten an Österreich und 
Liechtenstein, _______ . Ihr Territorium beträgt _______. Das Staatswappen sowie die Nationalflagge bildet ein 
weißes Kreuz inmitten des roten Untergrundes. 

In diesem Land leben über 7,1 Millionen Menschen. Etwa 64% der Bevölkerung sprechen Deutsch, _______. Die 
Hauptstadt von Schweiz ist Bern, _______ . 

Die Schweiz ist ein hochentwickeltes Industrieland mit intensiver Landwirtschaft. Aber dieses Land ist arm an 
Bodenschätzen  und gleichzeitig reich an Wasserkraft- und Windenergie. Die wichtigsten Bereiche der stark 
exportorientierten Industrie sind: Textil-, Holz-, Uhren- und feinmechanische Industrie. 
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1.im Süden an Italien und im Westen an Frankreich. 

2.19,2% französisch, 7,6% italienisch und etwa 0,6% rätoromanisch 

3.Zirka 41293 Quadratkilometer. 

4.weitere größere Städte sind Zürich, Basel, Genf und Lausanne 

5.der aus 26 Gliedstaaten, Kantone genannt, besteht. 

6.Österreich ist nicht groß. 

7.Am Morgen Frühstücke ich nicht. 

72. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Selbstverständlich ist es nicht notwendig zu erklären, _______. Der Fußball ist das bekannteste und populärste 
Kollektivspiel der Welt. Man spielt Fußball _______. Die Fußballweltmeisterschaft so wie Europameisterschaft wird ein 
Mal in vier Jahren durchgeführt. Und jede nationale Mannschaft, _______. 

Die Hauptregeln dieses Spieles sind _______. Der moderne Fußball _______. Aber die Engländer selbst anerkennen, 
dass die Idee etwas Rundes ins Tor zu stoßen aus Afrika entnommen wurde. Die uralten kannibalischen Stämme 
gebrauchten in ihrem brutalen Spiel den Raum zwischen zwei Lagerfeuern anstatt des Tores, und den Kopf des 
ermordeten Feindes anstatt des Balls. Der moderne Fußball sieht natürlich nicht so schrecklich aus. 

  

1.die eigenes Land vertritt, versucht den Erfolg zu erreichen. 

2.ziemlich klar und leicht zu verstehen. 

3.was der Fußball ist. 

4.wurde in 19. Jahrhundert in England ausgedacht. 

5.sehr gern in allen Ländern und auf allen Kontinenten außer Antarktika. 

6.desto schneller läuft der Hund. 

7.um viele Freunde zu haben. 

73. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Die Nuklearkatastrophe von Tschernobyl _______. Auf der siebenstufigen internationalen Bewertungsskala für 
nukleare Ereignisse, _______ .  Bei einer unter der Leitung _______ eines vollständigen Stromausfalls kam es auf 
Grund schwerwiegender Verstöße gegen die geltenden Sicherheitsvorschriften sowie der bauartbedingten 
Eigenschaften des mit Graphit moderierten Kernreaktors vom Typ RBMK-1000 zu einem unkontrollierten 
Leistungsanstieg, _______. Innerhalb der ersten zehn Tage _______. Die so in 
die Erdatmosphäre gelangten radioaktiven Stoffe, darunter die Isotope 137Cs mit einer Halbwertszeit (HWZ) von rund 
30 Jahren und 131I (HWZ: 8 Tage), kontaminierten infolge radioaktiven Niederschlags hauptsächlich die Region 
nordöstlich von Tschernobyl sowie viele Länder in Europa. 

  

1.wurde sie als erstes Ereignis in die höchste Kategorie katastrophaler Unfall eingeordnet. 
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2.von Anatoli Stepanowitsch Djatlow durchgeführten Simulation 

3.der zur Explosion des Reaktors und zum Brand des als Moderator eingesetzten Graphits führte. 

4.nach der Explosion wurde eine Aktivität von mehreren Trillionen Becquerel freigesetzt. 

5.ereignete sich am 26. April 1986 in Reaktor 4 des Kernkraftwerks Tschernobyl nahe der ukrainischen Stadt Prypjat. 

6.Das Regenbogen ist gefährlich. 

7.Wir haben den Winter nicht gern. 

74. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Seit Monaten gibt es heftige Kämpfe im Osten der Ukraine zwischen _______. Die Separatisten sind eine bewaffnete 
Gruppe, _______. Sie wollen erreichen, dass diese vom Rest des Landes abgespalten werden. Wir erklären euch, 
worum es geht. Die Ukraine ist ein sehr großes Land _______. Große Teile der Ukraine grenzen an Russland. Viele 
Bewohner der Ostukraine sprechen russisch, im anderen Teil wird ukrainisch gesprochen. Vielen Ostukrainern ist es 
sehr wichtig, _______. Doch die Mehrzahl der Ukrainer möchte, dass sich die ukrainische Politik eher an westlichen 
Ländern orientiert und sich der Europäischen Union ( EU ) annähert. Darum wurde auch Petro Poroschenko im Juni 
2014 als Präsident gewählt. Er ist gegen die Abspaltung. Der vorige Präsident, Viktor Janukowitsch, _______.   Seither 
gibt es diesen Konflikt. In der Ostukraine gibt es eine große Gruppe, die erreichen will, dass die Ostukraine ein 
eigenständiges Land wird oder sich mit Russland verbindet. Diese Gruppe nennt man „Separatisten“ (darin steckt das 
Wort „separat“ – das bedeutet getrennt). Die Abspaltung will die Gruppe mit Gewalt erzwingen. 

  

1.mit ca. 45 Millionen Einwohnern. 

2.hingegen wollte nur mit Russland zusammenarbeiten. 

3.welche die Macht über einige Teile der Ostukraine an sich gerissen hat. 

4.dass die Ukraine gut mit Russland zusammenarbeitet. 

5.der Armee und den sogenannten Separatisten. 

6.als ob nichts geschehen wäre. 

7.Am Wochenende stehe ich spät auf. 

75. Заповніть пропуски цифрами, які відповідають пропущеному фрагменту у тексті 

  

Die Europäische Union (EU) ist _______. Außerhalb von Europa umfasst die EU auch einige Überseegebiete. Sie hat 
insgesamt _______. Gemessen am Bruttoinlandsprodukt ist der EU-Binnenmarkt der größte gemeinsame 
Wirtschaftsraum der Erde. Die EU stellt eine eigenständige Rechtspersönlichkeit dar und hat daher Einsichts- und 
Rederecht bei den Vereinten Nationen. Die verbreitetsten Sprachen in der EU 

_______. Im Jahre 2012 wurde die Europäische Union _______. 

Das politische System der EU, das sich im Zuge der europäischen Integration herausgebildet hat, basiert auf dem 
Vertrag über die Europäische Union und dem Vertrag über die Arbeitsweise der Europäischen Union. Es enthält 
sowohl überstaatliche als auch zwischenstaatliche Elemente. Während im Europäischen Rat und im Rat der 
Europäischen Union die einzelnen Staaten mit ihren Regierungen vertreten sind, repräsentiert das Europäische 
Parlament bei der Rechtsetzung der EU unmittelbar die Unionsbürger. _______. 

  

1.mit dem Friedensnobelpreis ausgezeichnet. 
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2.ein Verbund von derzeit 28 Mitgliedstaaten. 

3.sind Englisch, Deutsch und Französisch. 

4.Die Europäische Kommission als Exekutivorgan und der EU-Gerichtshof als Rechtsprechungsinstanz sind ebenfalls 
überstaatliche Einrichtungen. 

5.mehr als eine halbe Milliarde Einwohner. 

6.Dieses Land gefällt mir nicht. 

7.An deiner Stelle arbeitete ich besser. 

Тема :: Прийменники та сполучники 

76. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIE ERFAHRUNG, ___ HERR PROFESSOR GESAMMELT HAT, BLEIBT FÜR UNS NICHT NUR WICHTIG, SONDERN AUCH 
NOTWENDIG. 

o deswegen 
o dessen 
o die 
o der 

77. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

___________ EUTHANASIE IN EINIGEN LÄNDERN PRAKTIZIERT WIRD, FÖRDERE ICH DIESE IDEE NICHT. 

o mit denen 
o obgleich 
o während 
o solange 

78. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DU HAST IN ESTEM SEMESTER GUT UND FLEISSIG GEARBEITET, _______ SIND DEINE RESULTATE HOCH. 

o während 
o deshalb 
o dessen 
o aber 

79. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIE IN DIESEM HAUS LEBENDE ALTE DAME, _____ ZWEI ENKELN HAT, IST EIN GUTER GESPRÄCHSPARTNER. 

o obgleich 
o die 
o und 
o gegen 

80. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

WEDER ICH ____ MEINE KOLLEGEN SIND IM AUSLAND BEKANNT. 

o mit 
o gegen 
o desto 
o noch 

81. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

_______ IHRE WISSENSCHAFTLICHE EINLAGE WÄRE UNSERE GESAMMTE FORSCHUNG NICHT VOLLSTÄNDIG. 

o deren 
o ohne 
o für 
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o aber 
82. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

ICH HABE ALLE WICHTIGE WERKE ____ DIESEM GELEHRTE GELESEN. 

o während 
o aus 
o von 
o wegen 

83. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

 ICH HABE DIESES THEMA FÜR MEINE FORSCHUNG GEWÄHLT, __________ ES VIELE ZWEIFELHAFTE UND 
SCHWIERIGE SEITEN ENTHÄLT. 

o sondern 
o und 
o obwohl 
o während 

84. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

ICH STUDIERE AN DER FAKULTÄT VON INFORMATIK, _____ ICH EIN PROGRAMMIERER WERDEN WILL. 

o und 
o weil 
o deshalb 
o gegen 

85. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

 _____ ICH DIESEN DOZENTEN ZUM ERSTEN MAHL SAH, WAR ICH ERSTAUNT. 

o als 
o wenn 
o aber 
o falls 

86. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DAS WASSER IN DIESEM SEE IST SO SAUBER UND DURCHSICHTIG, ______ ES IN DEN GEBIRGEN WÄRE. 

o sondern auch 
o als ob 
o je 
o desto 

87. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

____ MEIN FREUND SEINEN FAHRRAD VERKAUFT HAT, GEHT ER DURCH DIE STRASSE IMMER ZU FUSS. 

o nachdem 
o dessen 
o solange 
o die 

88. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DER PROFESSOR, _____ DU EINE GUTE ANTWORT GEGEBEN HAST, WILL MIT UNSERER FAKÜLTÄT MITARBEITEN. 

o dem 
o ohne 
o unweit 
o der 

89. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

_________ DU EIN FLEISSIGER STUDENT BIST, WIRD ES NICHT LEICHT EINEN ASPIRANTEN ZU WERDEN. 

o während 
o auf 
o obwohl 
o über 
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90. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DAS GENANNTE THEMA IST WIRKLICH WICHTIG, ____ ES SEI ZU SCHWER FÜR DEINE DIPLOMA-ARBEIT. 

o über 
o dessen 
o aber 
o und 

91. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

_____ LESTUNGSFÄHIGER EIN COMPUTER IST, DESTO MODERNER SPIELE KANN MAN DAMIT SPIELEN. 

o gegenüber 
o entweder 
o je 
o um 

92. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIE BLITZE HAT MEINEN COMPUTER GEBROCHEN ______ WIR SITZTEN ZU HAUSE OHNE INTERNET. 

o mit 
o gegenüber 
o und 
o wegen 

93. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

Der Fachman, _______ Werkzeuge bei uns liegen, hat eine große Erfahrung. 

o sondern auch 
o der 
o deren 
o dessen 

94. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

WIR HABEN AUF DEINEM COMPUTER DIESES PROGRAMM INSTALLIERT, ______ DU UNS IN DER FORSCHUNG 
HILFST. 

o unweit 
o gegenüber 
o damit 
o um 

95. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DAS WETTER IN GEBIRGEN WAR STILL, _____ GING DIE EXKURSION NACH OBEN. 

o deshalb 
o gegen 
o während 
o bis 

96. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

________ DER STUDIUMPERIODE KONNTE MEIN VATTER NICHT VIEL GELD VERDIENEN. 

o um 
o entlang 
o vorbei 
o während 

97. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIE GROSSE SPORTTASCHE, ____ ICH IM SOMMER GEKAUFT HABE, IST JETZT KAPUTT. 

o während 
o unweit 
o deren 
o die 

98. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 
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MEINE SCHWESTER KANN NICHT NUR GUT KLAVIER SPIELEN, ________ SEHR SCHÖN SINGEN. 

o derren 
o und 
o sondern auch 
o über 

99. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

JE STÄRKER EIN AUTOMOTOR IST, _____ SCHNELLER KANN ES FAHREN. 

o desto 
o dass 
o deshalb 
o dessen 

100. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

EIN MENSCH, ____ ALLES ERREICHEN WILL, WIRD NICHS ERREICHEN. 

o beim 
o deswegen 
o der 
o für 

101. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

ES WAR FEIERABEND, ________ DIE FRAUEN VERLIESSEN EILIG DAS BÜRO. 

o weil 
o deshalb 
o wegen 
o gegenüber 

102. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIE VON DEINEM VATTER ERZÄHLTE GESCHICHTE WAR NICHT NUR KOMISCH ________ EINBISCHEN TRAURIG. 

o auch 
o sondern auch 
o während 
o oder 

103. О беріть правильний прийменник або сполучник: 

IN DIESER KONFERENZ NICHT NUR UKRAINISCHE PROFESSOREN, ________ UNSERER POLISCHE KOLLEGEN 
WERDEN IN DISKUSSION TEIL NEHMEN. 

o ob 
o sondern  auch 
o wegen 
o und 

104. О беріть правильний прийменник або сполучник: 

NACH DEM UNTERRICHT GEHE ICH IN DEN LESESAAL _______ ARBEITE DORT BIS 10 UHR. 

o und 
o für 
o ein 
o aus 

105. Оберіть правильний прийменник або сполучник: 

DIESER SELBSTSICHERE STUDENT ANTWORTET IMMER SCHNELL ______ OFTMALS FALSCH. 

o dessen 
o gegen 
o aber 
o sondern 
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Тема :: Правила синтаксису німецької мови 

106. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції : 

DIE SONNE GEHT HINAUF UND DER NEUE TAG BEGINNT. 

o Satzreihe 
o Erweitertes Attribut 
o Temporalsatz 
o Zustandspassiv 

107. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DA DIESES PROJEKT TEUER IST , SO MUSS AUCH DER STAAT IN FINANZIERUNG BETEILIGEN. 

o Zustandspassiv  
o Objektsatz 
o Finalsatz 
o Kausalsatz. 

108. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

ALLE NOTWENDIGEN SACHEN SIND IN KOFFER EINGEPACKT . 

o Zustandspassiv 
o Vorgangspassiv 
o Erweitertes Attribut 
o Satzgefüge 

109. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DIE VON DIR AUSGESAGTE IDEE HAT ALLEN ANDEREN MENSCHEN GEFALLEN. 

o Perfekt 
o Zustandspassiv 
o Vorgangspassiv 
o Erweitertes Attribut 

110. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

ES LEBE IMMER UNSERE WUNDERSCHÖNE WISSENSCHAFT . 

o Konjunktiv 1 
o Konjunktiv 2 
o Imperativ 
o Erweitertes Attribut 

111. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

NACHDEM GALLILEJ SEINE ERFINDUNG GEMACHT HAT , IST ER WELTBEKANNT. 

o Temporalsatz 
o Vergleichsatz 
o Lokalsatz 
o Objektsatz 

112. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

WÄRE DIE AUSWAHL VON STOFFEN BREITER , DANN KÖNNTEN WIR DIE BESTE PRODUKTION SCHAFFEN. 

o Konzessivsatz 
o Konditionalsatz 
o Temporalsatz 
o Lokalsatz 

113. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

MEINE SCHWESTER HAT EINEN PRINTER GEKAUFT UND WIRD IHRE DOKUMENTE SELBSTÄNDIG DRUCKEN. 

o Attributsatz 
o Satzreihe 
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o Erweitertes Attribut 
o Konzessivsatz 

114. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DIE IN ZWEITEM WELTKRIEG GESTORBENEN LEUTE WAREN WIRKLICH HARTNÄCKIG. 

o Finalsatz 
o Zusammengesetzter Objekt 
o Partizip 2 
o Erweitertes Attribut 

115. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

SOLANGE WIR IN DER UNI STUDIEREN , MÜSSEN WIR JEDES JAHR IMMER NEUE FÄCHER STUDIEREN. 

o Kausalsatz 
o Lokalsatz 
o Temporalsatz 
o Objektsatz 

116. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DER POLIZIST STEHT SO RUHIG, ALS OB NICHTS GESCHEHEN WÄRE. 

o Konjunktiv 1 
o Konjunktiv 2 
o Modalverb 
o Infinitivkonstruktion 

117. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

UM EIN RESPEKT UNTER DEN MENSCHEN ZU HABEN SOLL MAN HÖFFLICH SEIN UND FLEISSIG ARBEITEN. 

o Modalkonstruktion 
o Passivkonstruktion 
o Infinitivkonstruktion 
o Plusquamperfekt 

118. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

ANSTATT DIE «KATZENFREUNDLICHKEIT» ZU DEMONSTRIEREN WÄRE ES BESSER EINE WAHRE HILFE UNSEREN 
FORSCHUNGKOLLEGEN ZU EMPFEHLEN. 

o Modalkonstruktion 
o Infinitivkonstruktion 
o Vergleichkonstruktion 
o Attributsatz 

119. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

OBGLEICH ES DRAUSSEN STARK BLITZT UND REGNET , MÜSSEN WIR GEHEN UM UNSERE KINDER ZU FINDEN. 

o Lokalsatz 
o Temporalsatz 
o Attributsatz 
o Konzessivsatz 

120. О беріть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DIE VON MIR IM STADTZENTRUM GEKAUFTEN ROSEN SCHEINEN NOCH FRISCH ZU SEIN. 

o Zustandspassiv 
o Erweiteres Attribut 
o Perfekt 
o Relativsatz 

121. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

WIR ALLE SOLLEN DURCH DEN SPORT DIE KRANKHEITEN VORBEUGEN. 

o Modalkonstruktion 
o Infinitivkonstruktion 
o Perfekt 
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o Satzreihe 
122. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DAS LEBEN SEI IN ANDEREN GALLAKTIKEN . 

o Finalsatz 
o Zusammengesetzter Objekt 
o Partizip 2 
o Konjunktiv 1 

123. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

ANSTATT SO VIELE ROHSTOFFE ZU VERBRAUCHEN , WÄRE ES BESSER DEN GANZEN HERSTELLUNGSPROZESS ZU 
MODERNISIEREN. 

o Perfekt 
o Modalkonstruktion 
o Infinitivkonstruktion 
o Zustandspassiv 

124. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

MAN BRINGE UNS ALLE NOTWENDIGEN SACHEN. 

o Modalsatz 
o Infinitivkonstruktion 
o Konjunktiv 1 
o Satzreihe 

125. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

MAN ZÄHLTE DIE TITEL DER VOM SCHRIFTSTELLER GESCHRIEBENEN ROMANE AUF. 

o Erweitertes Attribut 
o Partizipkonstruktion 
o Attributsatz 
o Objektsatz 

126. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

DEIN NEUER KOLLEGE SITZT SO LANGWEILIG, ALS OB ER KEINE GUTE BESCHÄFTIGUNG HÄTTE. 

o Relativsatz 
o Vergleichsatz 
o Konditionalsatz 
o Imperativ 

127. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

DIE VON UNSERER FAMILIE GEPLANTE SOMMERREISE KOMMT WEGEN DES UMZUGES NICHT ZUSTANDE. 

o Objektsatz 
o Erweitertes Atribut 
o Konditionalsatz 
o Imperativ 

128. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

ICH MUSS NACHDENKEN, OB WIR DIESE WAREN ZURÜCK INS GESCHÄFT TRAGEN SOLLEN. 

o Attributsatz 
o Objektsatz 
o Satzreihe 
o Imperativ 

129. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

DIESER NEUE FILM ÜBER ZOMBIE IST SOGAR SCHRECKLICHER, ALS ICH FRÜHER GEDACHT HABE. 

o Relativsatz 
o Vergleichsatz 
o Konditionalsatz 
o Modalkonstruktion 
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130. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DIE VON DEN ZOLLBEAMTEN KONTROLLIERTEN PÄSSE GAB MAN UNS ZURÜCK. 

o Konjunktiv 2 
o Konjunktiv 1 
o Erweitertes Attribut 
o Satzreihe 

131. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

OBWOHL DIE BESCHRIBENE ARBEIT NICHT LEICHT IST , BRINGT ES MIR TIEFE BEFRIEDIGUNG. 

o Lokalsatz 
o Konzessivsatz 
o Objektsatz 
o Finalsatz 

132. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DAS STUDIUM IST WÄHREND 5 JAHREN ZU BEENDEN . 

o Modalkonstrukion 
o Lokalsatz 
o Zustandspassiv 
o Temporalsatz 

133. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

WENN BEIDE MEINE ELTERN EINBISCHEN JUNGER WÄREN. 

o Satzgefüge 
o Konjunktiv 2 
o Temporalsatz 
o Passiv 

134. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції:   

DIE IM LETZTEN MONAT ENTLASSENEN ARBEITER LEIDEN HEUTE SEHR STARK. 

o Modalkonstruktion 
o Erweitertes Attribut 
o Attributsatz 
o Lokalsatz 

135. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

Ich habe endlich dieses Computerspiel beendet und meine Zeit ist verloren. 

o Infinitivkonstruktion 
o Inderekte Rede 
o Vorgangspassiv 
o Satzreihe 

136. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

WENN ICH EIN ZWEITES LEBEN HÄTTE, DANN HÄLFE ICH ANDEREN MENSCHEN BEMERKLICH MEHR. 

o Infinitivkonstruktion 
o Konditionalsatz 
o Vorgangspassiv 
o Satzreihe 

137. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

MEIN BRUDER FÜHLT DIE ANGST, WEIL ER ZUM ZAHNARZT GEHEN SOLL. 

o Temporalsatz 
o Kausalsatz 
o Lokasatz 
o Eifacher Satz 

138. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 
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DIE DEUTSCHE GRAMMATIK WIRD VON UNS GELERNT WERDEN. 

o Modalsatz 
o Konjunktiv 2 
o Passiv 
o Stativ 

139. Оберіть назву підкресленої синтаксичної конструкції: 

DER FARHPLANMÄSSIG ANGEKOMMENE ZUG STEHT AUF DEM BAHNSTEIG 4. 

o Lokalsatz 
o Erweitertes Attribut 
o Satzreihe 
o Objektsatz 

 


